

# Парижские страсти

Любая помощь и поддержка Францией армянского терроризма равносильна соучастию в этих преступлениях

**Н**а политической карте мира современности нет более безрассудно упрямого и более арменизированного, чем сама Армения, государства, как Франция. В личных, корыстных целях, используя армянский фактор, она пытается удержаться на плаву мировой политики.

Однако она не только не остается на плаву, а тонет с невероятной скоростью, так как тянет ее ко

дну тот самый неисправный «армянский якорь».

Недавно на престижной канадской медиаплатформе Thej.ca была опубликована статья под названием «Роль Франции в армяно-азербайджанском конфликте вызывает вопросы о геополитических интересах». В статье подчеркивается, что Франция выступает против международного права, которое на стороне Азербайджана, и нарушает стабильность в регионе.

⇒ 5



# Парижские страсти

В статье Рэйчел Авраам, основателя и генерального директора Дипломатического центра Дона Грасиа, известного политического обозревателя и журналиста отмечается, что есть сообщения о том, что Франция поддерживает Армению в военном отношении. В статье, отражающей мнения различных политологов, отмечается, что Франция уже много лет подвергается критике за расистское поведение по отношению к представителям других народов и конфессий. Автор с сожалением сообщает, что, хотя многие африканские страны ждут от Франции извинений за свое колониальное прошлое, Франция не относится к Африке как к равноправному партнеру.

Рэйчел Авраам с недоумением подчеркивает, что из-за своего предвзятого поведения Франция утратила позиции объективной страны, участвующей в переговорном процессе между Арменией и Азербайджаном, а Азербайджан не согласен с участием Франции в мирном процессе из-за ее открытой проармянской позиции. Очевидно, что поддержка Францией Армении обусловлена, во-первых, влиятельной армянской диаспорой в этой стране, во-вторых, желанием Парижа иметь свое влияние на Южном Кавказе. Решение об отправке гуманитарной миссии в Армению несколько месяцев назад также связано с упомянутой причиной.

Несколько дней назад французский Сенат, а точнее спикер верхней палаты Жерар Ларше потребовал, чтобы Армения поскорее была снабжена оборонительным вооружением. Он настоял на активизации процесса поставок Армении оружия для ее обороны, о чем он написал на своей странице в Twitter по итогам переговоров с председателем Национального собрания Армении Аленом Симоняном.

Призыв к милитаризации Армении - открытая и бесстыдная, однако опосредованная Арменией прово-



кация Франции, явно направленная против Азербайджана. Этот факт доказывает, что французский политический истеблишмент во главе с нынешним президентом Пятой республики Эмманюэлем Макроном полностью инфицирован

той власти, обращаясь к Макрону, выразила надежду, что французское руководство все же пересмотрит свою одностороннюю политику, направленную на дальнейшее усиление нестабильности в регионе путем вооружения Армении, тем

ном Кавказе», - сказано в открытом письме Совета прессы, где выражена уверенность, что на его призыв будет проявлена адекватная реакция и что Франция проявит справедливую позицию в вопросе решения проблем между Азербайджаном и Арменией, поможет снятию напряженности и реализации гуманитарной миссии, чтобы народы обеих стран жили в мире и спокойствии.

Открытое письмо Совета прессы является своевременным шагом, выразившим отношение ко всем региональным процессам, где Франция тут как тут. Однако маловероятно, что Пятая республика примет во внимание подобное заявление.

Поэтому очевидно, откуда черпает «силы» и «уверенность» Армения, когда ведет себя как взбалмошный ребенок и периодически совершает военно-политические провокации. Франция стала своего рода генератором и гарантом террористического государства, забывая о том, что любая форма ее помощи и поддержки армянского терроризма равносильна соучастию в этих преступлениях.

## Призыв к милитаризации Армении - открытая и бесстыдная, однако опосредованная Арменией провокация Франции, явно направленная против Азербайджана

неким вирусом и зомбирован, так как вопреки здравому смыслу, всеобщей справедливости, международного праву действует уверенно и целенаправленно ради достижения своих не соответствующих гуманизму интересов.

В связи с этим Совет прессы Азербайджана направил открытое письмо президенту Франции Эмманюэлю Макрону, в котором сообщается, что мнение председателя Сената является попыткой противостоять усилиям, направленным на достижение мира в чувствительном регионе Южного Кавказа. В письме выражено сожаление о том, что эта попытка была передана французской общественности с помощью различных средств массовой информации.

Ведущая организация четвер-

самым обратив внимание французского президента на то, что по состоянию на текущий период имеются факты о поставках Францией в Армению боевых машин пехоты, артиллерийских и ракетных комплексов, произведенных в Индии по лицензии Франции, и других наступательных и смертоносных тяжелых вооружений, а также назначение в Армении своего военного атташе. Выражена надежда, что упомянутые в письме вопросы будут серьезно расследованы, на запросы даны ответы и разъяснения, а мировая общественность осведомлена о геополитических реалиях в регионе Южного Кавказа.

«Мы призываем вас деликатно подойти к затронутому нами вопросу, приложить усилия для поддержки устойчивого мира на Юж-

Абульфаз БАБАЗАДЕ,  
«Бакинский рабочий»